

Klaudija Ladan

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci

PROF. VERA ERL – ALFA & OMEGA NAŠIH STUDENTSKIH DANA

Priča o knjizi počinje u bogatoj ravnici u južnom dijelu Mezopotamije gdje su Sumerani, jedan od najtajanstvenijih naroda u povijesti čovječanstva, stvorili izvanredno visoku civilizaciju... Ovim je riječima započelo moje prvo predavanje na fakultetu.

Kolegij se zvao *Povijest knjige i knjižnica*, a predavala ga je prof. Vera Erl, koja nam se tada učinila blagom i mudrom, ne znajući da će nam upravo ta blaga i mudra profesorica obilježiti naše studentske dane. Bila nam je profesorica, savjetnica, mama i prijateljica, ali krenimo ispočetka.

Studij knjižničarstva, nama dvopredmetnima bio je jedna velika enigma, bar onima koji su ga upisali 2000. godine. Znali smo da ima veze s knjižnicom i knjigama, a svi koji smo bili tamo voljeli smo knjige i knjižnice. Kada smo počeli ići na predavanja prof. Erl, klupko se polako počelo odmatati, a mi smo ulazili u svijet starih naroda, civilizacija, starih pisama i knjižnica.

Malo tko od nas danas ne zna tko su bili Sumerani, Feničani ili Asurpanipal i Gutenberg.

Naši su se studentski dani izmjenjivali, kao i kolegiji prof. Erl. Dok smo u jednom trenutku bili u dalekoj prošlosti, u društvu Egipćana, Rimljana i Grka, već u drugom smo se morali upoznati s ozbiljnim dijelovima naše buduće profesije kroz kolegij *Knjižnično poslovanje i upravljanje*. Cijeli smo naš studij slušali kako smo mi budući informatori, a informacije su danas na cijeni. Mi, kao budući knjižničari, trebali bismo biti profesionalni, fleksibilni, tolerantni, inovativni, maštoviti i informacijski pismeni.

Ono što nas je naučila prof. Erl kroz niz svojih anegdota tijekom predavanja jest da nikada ne smijemo zaboraviti na onaj ljudski faktor, da mi nismo programirani roboti, nego ljudi od krvi i mesa. Svatko tko od nas traži informaciju samo je čovjek s dobrim ili lošim danom. Naš osmijeh će mu puno pomoći, kao i strpljenje i dobra volja.

Svaki je početak težak, ali kada znate da postoji osoba koju možete pitati za savjet, a da vas pri tome neće osuđivati, sve je nekako lakše. Soba 29 bila je naša najčešća destinacija, bila je to soba ispita, konzultacija i idejnih rješenja. Svaki problem, nesuglasice s drugim profesorima, svaki seminar, nejasnoća oko ispita, svoj bi konačni odgovor dobili upravo u toj sobi. Bili mi studenti s

osječkog fakulteta ili dislociranog studija u Vinkovcima, osoba od povjerenja, naša *big Mama* bila je prof. Erl.

U Gradskoj je knjižnici i čitaonici Vinkovci zaposleno nas devetero koji se možemo pohvaliti da smo bili studenti prof. Erl: Blanka, Gorana, Iva, Kristina, Martina, Tihomir, Vedrana, Željka i ja.

Kroz svoj rad, pronašli smo svoje putove i poslanja. Neki od nas istražuju, neki pišu članke, neki su više posvećeni radu s djecom, neki radu s odraslima, neki se još uvijek traže, a mi stariji im pomažemo u tome.

Svatko je od nas poseban, s različitim interesima, ali svima nam je jedna stvar zajednička, svi se nadamo da smo kroz svoj rad ispunili očekivanja naše nam drage profesorice. Kada smo u naslov stavili *alfa & omega*, upravo smo tako i iskreno mislili. Prof. Vera Erl bila je na našem početku, ali i dalje je s nama. Prati nas kroz naš rad te nam na taj način daje podršku i ujedno nas ohrabruje da idemo naprijed, u nove izazove i pobjede.

Hvala Vam što ste dio svoje mudrosti i iskustva podijelili s nama. Od srca Vam čestitamo u ime vaših vinkovačkih studenata i ovaj tekst završavamo stihovima Tina Ujevića:

Leti ko lišće što vir ga vije,

Za let si, dušo stvorena.